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ALTA (8 A 10)  (59.94%)

- MONITOREO VULGAR O TRACKING -

%

%

BAJA (0 A 5)   (12.91%)

REGULAR (6 A 7)  (27.15%)
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54.40%

26.20%

19.41%

EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 ¿QUE CALIFICACIÓN LE DA A LA 
GESTIÓN DEL GOBERNADOR NATIVIDAD GONZÁLEZ PARÁS? 

10
DEL 23 DE OCT. 2008 AL 09 DE FEB. 2009



¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN EL MEJOR POLÍTICO O POLÍTICA DE 
NUEVO LEÓN?
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DEL 02 AL 09 DE FEBRERO 2009

PERSONAJE PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Natividad González Parás 10.04% 2.44%
Fernando Elizondo 5.48% 1.93%
Ninguno 5.36% 1.87%
Adalberto Madero 4.33% 1.67%
Cristina Díaz 2.75% 1.43%
Fernando Margáin 2.11% 1.19%
Felipe Calderón 1.76% 1.14%
Abel Guerra 1.72% 1.08%
Alfonso Martínez Domínguez 1.57% 1.02%
Fernando Larrazábal 1.18% 0.88%
Benjamín Clariond 1.18% 0.88%
Rodrigo Medina 1.04% 0.81%
Zeferino Salgado 0.64% 0.63%
Fernando Canales 0.64% 0.63%
Vicente Fox 0.58% 0.72%
Todos 0.54% 0.63%
Otros 3.80% 1.50%
No Sabe 53.09% 4.24%
No Contestó 2.19% 1.29%



¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN EL PEOR POLÍTICO O POLÍTICA DE 
NUEVO LEÓN?
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DEL 02 AL 09 DE FEBRERO 2009

PERSONAJE PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Adalberto Madero 11.18% 2.57%
Todos 4.49% 1.67%
Natividad González Parás 4.33% 1.67%
Abel Guerra 3.72% 1.59%
Sócrates Rizo 1.86% 1.14%
Ninguno 1.61% 1.08%
Carlos Salinas de Gortari 1.40% 1.08%
Fernando Canales 0.89% 0.72%
Andrés Manuel López Obrador 0.83% 0.81%
Benjamín Clariond 0.68% 0.72%
Dionisio Herrera 0.68% 0.72%
Luis Echeverría 0.50% 0.51%
Margarita Martínez 0.50% 0.51%
Otros 5.06% 1.70%
No Sabe 59.19% 4.15%
No Contestó 3.08% 1.47%



SI
38.13%
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¿LE INTERESA A USTED LA POLÍTICA?

*4.13%

*4.13%

13

NO
61.87%

DEL 02 AL 09 DE FEBRERO 2009
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*3.96%

SI EL DÍA DE HOY SE REALIZARAN ELECCIONES PARA ELEGIR 
GOBERNADOR, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?

*3.95%

*1.47%
*1.90%
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*0.81%

*3.73%

*0.51%

14

*0.63%
*0.88%

DEL 02 AL 09 DE FEBRERO 2009



PARTIDO
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

PRI 32.36% 3.96%

PAN 31.07% 3.95%

PRD 1.04% 0.81%

PANAL 0.97% 0.88%

P. VERDE 0.54% 0.63%

PT 0.50% 0.51%

CONVERGENCIA 0.00% 0.00%

NO SABE 24.69% 3.73%

NO CONTESTÓ 2.87% 1.47%

NINGUNO 5.96% 1.90%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           
                                                                                                                   

SI EL DÍA DE HOY SE REALIZARAN ELECCIONES PARA ELEGIR 
GOBERNADOR, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?
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MONITOREO VULGAR O TRACKING

PRI 

%

%
%

%

24.69%

31.07%

2.87%

5.96%

1.04%
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%
%

30.08%

26.70%

19.31%

9.52%

11.64%

1.20%

PAN 

NO SABE

NO CONTESTÓ

32.36%

NINGUNO

PRD

SI EL DÍA DE HOY SE REALIZARAN ELECCIONES PARA ELEGIR 
GOBERNADOR, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?
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%

%
%
%
%
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL PRÓXIMO GOBERNADOR O 
GOBERNADORA DE NUEVO LEÓN?
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- TOP OF MIND -

17

DEL 02 AL 09 DE FEBRERO 2009

PERSONAJE PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Fernando Elizondo 11.03% 2.63%
Rodrigo Medina 7.43% 2.13%
Ninguno 0.93% 0.88%
Otros 19.32% 2.80%
No Sabe 57.17% 4.19%
No Contestó 4.12% 1.67%
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*5.55%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
RODRIGO MEDINA POR EL PRI, FERNANDO ELIZONDO POR EL PAN Y NACHO ZAPATA POR EL 

PRD. ¿ POR QUIÉN VOTARÍA ?

*5.65%
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*2.82%
*1.62%
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*3.97%

*1.86%
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PERSONAJE
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

FERNANDO ELIZONDO 38.66% 5.65%

RODRIGO MEDINA 37.32% 5.55%

NACHO ZAPATA 2.16% 1.62%

NO SABE 12.60% 3.97%

NO CONTESTÓ 2.32% 1.86%

NINGUNO 6.94% 2.82%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
RODRIGO MEDINA POR EL PRI, FERNANDO ELIZONDO POR EL PAN Y NACHO ZAPATA POR EL 

PRD. ¿ POR QUIÉN VOTARÍA ?
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7.33%
13.67%

2.79%

55.54%

RODRIGO MEDINA

FERNANDO ELIZONDO

NO SABE

NO CONTESTÓ

DEL 14 DE ENE. AL 09 DE FEB.  2009

%

NINGUNO

20.67%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS 
CANDIDATOS FUERAN: RODRIGO MEDINA POR EL PRI, FERNANDO ELIZONDO 

POR EL PAN Y NACHO ZAPATA POR EL PRD. ¿ POR QUIÉN VOTARÍA ?

38.66%
37.32%

12.60%

6.94%

2.32%

%
%
%
%
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SI
97.29%
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¿SE CONSIDERA USTED UNA PERSONA FELIZ?

*1.29%

*1.29%
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NO
2.71%
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*4.25%

PARA PRECISAR UN POCO MÁS, ¿CÓMO SE CONSIDERA USTED?

*3.91%
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*0.51%

*2.92%
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*1.43%

DEL 02 AL 09 DE FEBRERO 2009
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